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Classe I 
Cartellina porta materiali, forbici punta arrotondata, risma di fogli bianchi A4, pennarelli punta media, pastelli a cera, matite colorate grasse (tipo Giotto natura), gomma bianca morbida (tipo Staedtler), matita media (tipo HB, B), temperino con contenitore, colori a tempera, pennello morbido a lingua di gatto, quadernone a quadrettoni, colla Pritt non colorata.
Classe II
Cartellina porta materiali, forbici punta arrotondata, pennarelli punta media, pastelli a cera, matite colorate grasse (tipo Giotto natura), gomma bianca morbida (tipo Staedtler), matita media (tipo HB, B), temperino con contenitore, colori a tempera, pennello morbido a lingua di gatto, quadernone a quadretti, pennello morbido punta fine, colla Pritt non colorata, righello trasparente.
Classe III
Cartellina porta materiali, forbici punta arrotondata, risma di fogli bianchi A4, panetto di DAS e occorrente per conservarlo una volta aperto, pennarelli punta media, pastelli a cera, matite colorate grasse (tipo Giotto natura), gomma bianca morbida (tipo Staedtler), matita media (tipo HB, B), temperino con contenitore, colori a tempera, pennello morbido a lingua di gatto, quadernone a quadretti, pennello morbido punta fine, colla Pritt non colorata.

Classe IV
Cartellina porta materiali, forbici punta arrotondata, album fogli lisci A4 (tipo Fabriano), pennarelli punta media, pastelli a cera, matite colorate grasse (tipo Giotto natura), gomma bianca morbida (tipo Staedtler), matita media (tipo HB, B), temperino con contenitore, colori a tempera, pennello morbido a lingua di gatto, quadernone a quadretti, pennello morbido punta fine, colla Pritt non colorata.
Classe V
Cartellina porta materiali, forbici punta arrotondata album fogli lisci A4 (tipo Fabriano), pennarelli punta media, pastelli a cera, matite colorate grasse (tipo Giotto natura), pennarello nero punta fine, gomma bianca morbida (tipo Staedtler), matita media (tipo HB, B), temperino con contenitore, colori a tempera, pennello morbido a lingua di gatto, quadernone a quadretti, pennello morbido punta fine, colla Pritt non colorata, Panetto di DAS e occorrente per conservarlo una volta aperto.

*I materiali in buono stato dell’anno precedente possono essere riutilizzati, così come il quaderno d’arte.
